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Глобальный регистр



Создан 18 ноября 2004 года в соответствии со статьей 6 Соглашения о введении глобальных технических правил для колесных транспортных средств, предметов оборудования и частей, которые могут быть установлены и/или использованы на колесных транспортных средствах(ECE/TRANS/132 и Corr.1), совершенного в Женеве 25 июня 1998 года


Добавление 2: Глобальные технические правила № 2



Процедура измерения для двухколесных мотоциклов, оснащенных двигателем с принудительным зажиганием или двигателем с воспламенением от сжатия, в отношении выбросов газообразных загрязняющих веществ, выбросов СО2 и расхода топлива


Исправление 2
Введено в Глобальный регистр 22 июня 2011 года

[image: image1.png]



ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Пункт 6.5.5.2.1.1 исправить следующим образом:

"6.5.5.2.1.1
Этап 1 – Расчет показателей скорости, при которых происходит переключение передач


Показатели скорости …


…



Уравнение 6−8:
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Результаты расчета показателей скорости математически округляются до первой значащей цифры после десятичного знака".
Пункт 6.5.5.2.1.3, подпункты b) и c) исправить следующим образом:

"6.5.5.2.1.3
…



b)
Не допускается переход на повышенную или пониженную передачу более чем на одну передачу, кроме перехода с передачи 2 на нейтральную передачу в процессе замедления до остановки. Пример:



режим 4 4 4 4 3 3 3 1 1 1 1 заменяется на 4 4 4 4 3 3 3 2 1 1 1.


c)
Вместо перехода на повышенную или пониженную передачу продолжительностью до четырех секунд используется предыдущая передача, если передачи до и после идентичны. Примеры:




режим 2 3 3 3 2 заменяется на 2 2 2 2 2 и



режим 4 3 3 3 3 4 заменяется на 4 4 4 4 4 4.



При последовательном переходе с одной передачи на другую преобладает передача, использовавшаяся дольше. Пример:




режим 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 заменяется на
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3.



В случае использования передач в течение одинакового промежутка времени серия последующих передач заменяет серию предыдущих передач. Пример:




режим 2 2 2 3 3 3 2 2 2 3 3 3 заменяется на
2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3".
GE.11-25518  (R)  031111  031111
[image: image3.png][Ipocs0a oTHPaBUTH HA BTOPHYHYIO nepepaﬁoncy@




2
GE.11-25518

GE.11-25518
3

[image: image3.png]_1381831925.unknown

